
  
 

  

  
  

В Удмуртской Республике завершено расследование
уголовного дела о смерти ребенка в больнице

  

Следственными органами Следственного комитета России по Удмуртской Республике
завершено расследование уголовного дело о смерти ребенка в медицинском учреждении.
Врачу-терапевту и врачу-педиатру БУЗ "Малопургинская районная больница министерства
здравоохранения Удмуртской Республики" было предъявлено обвинение в совершении
преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности
вследствие ненадлежащего исполнения медицинским персоналом больницы своих
профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 25 июля 2014 года в БУЗ "Малопургинская районная больница
министерства здравоохранения Удмуртской Республики" обратилась местная жительница по
вопросу оказания медицинской помощи 11-месячному ребенку, имевшему признаки
заболевания. Медицинским персоналом больницы не был своевременно решен вопрос о
госпитализации ребенка, назначении необходимых исследований и проведении
соответствующих лечебных процедур. В результате развития осложнения имеющегося
заболевания вследствие дефектов оказания медицинской помощи через три дня ребенок
скончался.

В ходе следствия был выполнен значительный объем следственных действий, направленных на
установление обстоятельств случившегося и оценку соответствия оказанной ребенку
медицинской помощи предъявляемым требованиям и стандартам. Проведены три судебно-
медицинские экспертизы, в том числе комиссионная, допрошен персонал больницы,
руководство министерства здравоохранения Удмуртской Республики, изъята медицинская
документация, касающаяся лечения. Установлено, что смерть ребенку причинена по
неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения медицинским персоналом больницы
своих профессиональных обязанностей.

Уголовное преследование в отношении врача-терапевта и врача-педиатра прекращено
вследствие акта амнистии.

Следователем установлены обстоятельства, способствовавшие совершению преступления. В
адрес главного врача больницы внесено представление об их устранении. По результатам
рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечены 12 сотрудников
больницы. Объявлены выговоры врачам: терапевту и педиатру, анестезиологу-реаниматологу,
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участковому педиатру, восьми сотрудникам объявлены замечания: заместителю главного
врача, заведующим реанимационным и инфекционным отделениями, пяти медсестрам.
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